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3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 
16ª LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUÇÃO N° 046 e 
047/2020. (PREVENÇÃO DE CONTÁGIO COVID-19). 
 
04/02/2021 
 

1. PEQUENO EXPEDIENTE: duração máxima de 40(minutos) Resolução nº 
034/2018. 

 
LEITURA DA ATA: 
                2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 
LEGISLATURA 
 
LEITURA DO EXPEDIENTE 

▪ TCE – ofício circular – comunicação da decisão – cordão n. 2491/2019 – 
recomendações às Câmaras de Vereadores, sobre acórdão, referente as 
formalidades de celebração de convênios e repasses de verbas públicas e a 
necessidade de previsão na LOA/LDO e lei específica;  

▪ TCE – Tomada de Contas Especial – processo n. 33887/2020-7 – referente 
as formalidades de celebração de convênios e repasses de verbas públicas e 
a necessidade de previsão na LOA/LDO e lei específica;  

▪ TCE – Prestação de Contas de Gestão – processo n.18382/2018-5 – 
exercício 2016 -Secretaria de Administração, responsável Senhor Antônio 
Moreira de Almeida. Conselheiro José Valdomiro Távora de Castro Júnior;  

▪ PROJETO DE LEI Nº 006/2021, de AUTORIA DA MESA DIRETORA, que 
Autoriza a Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte-CE a associar-se e 
contribuir mensalmente para a União dos Vereadores e Câmaras do Ceará – 
UVC e dá outras providencias. 

▪ INDICAÇÃO Nº 046/2021, de autoria da Vereadora CLENILDA CHAVES 
APRÍGIO, da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, requere da 
Excelentíssima Presidente da Câmara, que envie oficio ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando que seja enviado Projeto de Lei, para a criação do 
Programa de Atração de Investimentos e Geração de Empregos, que 
estabelece diretrizes e concede benefícios e incentivos fiscais e tributários 
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para empresas que venham se instalar no município que estejam em 
processo de expansão;  

▪ INDICAÇÃO Nº 047/2021, de autoria da Vereadora CLENILDA CHAVES 
APRÍGIO, da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, que requer da 
Excelentíssima Presidente da Câmara, que envie oficio ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando que envie oficio a Prefeito Municipal, solicitando que 
viabilize através da Secretaria de Saúde, providenciar a aquisição de uma 
ambulância para o Assentamento Barra do feijão, neste município; 

▪ INDICAÇÃO Nº 048/2021, de autoria do Vereador ALBERT ENSTEIN FREITAS, 
da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, que requer da Excelentíssima 
Presidente da Câmara, que envie oficio ao Senhor Prefeito Municipal, que 
enviei ofício ao Senhor Prefeito Municipal, Rildson Rabelo Vasconcelos, que 
viabilize junto à Secretaria de Obras, providenciar a retirada de material da 
Lagoa da Comunidade de Aldeia Velha, como objetivo de captação de água 
das chuvas; 

▪ INDICAÇÃO Nº 049/2021, de autoria do Vereador LUIS CARLOS FILGUEIRA 
GUIMARÃES, da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, que requer da 
Excelentíssima Presidente da Câmara, que envie oficio ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando que viabilize a Secretaria de Obras, providenciar a 
construção do bueiro da Comunidade de São Bento, neste município; 

▪ INDICAÇÃO Nº 050/2021, de autoria do Vereador LUIS CARLOS FILGUEIRA 
GUIMARÃES, da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, que requer da 
Excelentíssima Presidente da Câmara, que envie oficio ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando que viabilize a Secretaria de Obras, providenciar a 
construção da caixa d’água providenciar a construção da caixa d’água das 
Comunidades de:  Sussuarana e Extrema, neste município. 

▪ INDICAÇÃO Nº 051/2021, de autoria do Vereador LUIS CARLOS FILGUEIRA 
GUIMARÃES, da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, que requer da 
Excelentíssima Presidente da Câmara, que envie oficio ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando que viabilize a Secretaria de Obras, providenciar a 
ligação do poço de abastecimento de água, da Comunidade do Poço 
Espinho, neste município; 

▪ INDICAÇÃO Nº 052/2021, de autoria do Vereador EVALDEMBERG VIANA 
CHAVES, da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, que requer da 
Excelentíssima Presidente da Câmara, que envie oficio ao Senhor Prefeito 
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Municipal, solicitando que viabilize a Secretaria de Obras, providenciar a 
reforma da praça da comunidade Joaquim Fernandes Colares, como 
também a implantação de um parque de diversão para as crianças da 
comunidade, nesse município; 

▪ INDICAÇÃO Nº 053/2021, de autoria dos Vereadores: LUIS CARLOS 
FILGUEIRA GUIMARÃES e MARCONI GADELHA SANTOS ANDRADE da 
Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, que requer da Excelentíssima 
Presidente da Câmara, que envie oficio ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando que viabilize a Secretaria de Obras, providenciar a construção do 
bueiro na estrada que liga Água Santa e Lagoa do Peixe, neste município;  

▪ INDICAÇÃO Nº 054/2021, de autoria do Vereador JOSÉ DAMIÃO FREITAS 
MAIA, da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, que requer da 
Excelentíssima Presidente da Câmara, que envie oficio ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando que viabilize a Secretaria de Obras, providenciar o 
serviço de pavimentação com pedras de paralelepípedos nas ruas: 
Honorato Alves Maia, Pedro Eliezer Lima Dona Mariquinha e Rua SDO, no 
Bairro Bom Futuro, neste município;  

▪ INDICAÇÃO Nº 055/2021, de autoria do Vereador JOSÉ DAMIÃO FREITAS 
MAIA, da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, que requer da 
Excelentíssima Presidente da Câmara, que envie oficio ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando através da Secretaria de Administração, a instalação 
nas repartições da Prefeitura Municipal, linha telefônica, visando facilitar o 
acesso a informação, como também, a implantação de canal de whatsApp 
no setor de identificação da Prefeitura, para a população agendar as 
solicitações de documentos de identidade e tirar as dúvidas existentes, com 
o objetivo de melhorar o atendimento e evitar o deslocamento da 
população das Vilas e Distritos, para simples agendamento. 

 
CORRESPONDÊNCIAS ENCAMINHADAS: 

• Nº 001/2021 da Comissão de Educação, Cultura, Desporto e Lazer da 
Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, enviado ao Presidente da Liga 
Tabuleirense de Desporto, Francisco Ronaldo de Oliveira, solicitando a 
indicação de um representante para compor a comissão que irá escolher os 
agraciados com a Comenda Miguel Brilhante de Desporto. 

• Nº 002/2021 da Comissão de Educação, Cultura, Desporto e Lazer da 
Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, enviado ao Senhor Secretário de 
Esporte e Juventude, Cartegiane Viana de Melo, solicitando a indicação de 
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um representante para compor a comissão que irá escolher os agraciados 
com a Comenda Miguel Brilhante de Desporto. 

• Nº 045/2021, enviado ao Senhor Francisco Massoloni da Silva, Secretário de 
Desenvolvimento Rural e Reforma Agrária, convidando a se fazer presente 
na sessão ordinária para informar sobre as horas máquina do município de 
Tabuleiro do Norte. 

• Nº 044/2021, enviado ao Senhor Vereador Albert Einstein Freitas, 
Presidente da Comissão de Educação, Cultura, Desporto e Lazer da Câmara 
Municipal de Tabuleiro do Norte, autorizando a divulgação e formação da 
escolha das entidades que irão compor a comissão para a escolha dos 
homenageados com a Comenda Miguel Brilhante de Desporto. 

• Nº 043/2021, enviado ao Senhor Prefeito de Tabuleiro do Norte, Dr. Rildson 
Rabelo Vasconcelos, encaminhando autógrafos de lei. 

• Nº 042-A/2021, enviado ao Senhor Igor Vasconcelos Pontes, 
Superintendente do DETRAN/CE, encaminhando Indicação 038/2021, de 
autoria do Vereador Antério Fernandes sobre a implantação de redutor de 
velocidade. 

• Nº 041/2021, enviado ao Senhor Prefeito de Tabuleiro do Norte, Dr. Rildson 
Rabelo Vasconcelos, encaminhando solicitações.  

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

• Nº 007/2021, recebido do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais - 
SIMSEP, solicitando espaço na tribuna popular. 

• Nº 003/2021, recebido da Secretaria de Proteção Social, Justiça, Cidadania, 
Mulheres e Direitos Humanos, informando sobre Seminário sobre a Política 
de Assistência Social. 

• Nº 030/2021, recebido do Governo Municipal de Tabuleiro do Norte, 
encaminhando a Prestação de Contas de Governo do Município de 
Tabuleiro do Norte relativo ao Exercício Financeiro de 2020. 

• Nº 004/2021, recebido da Secretaria de Esporte e Juventude, indicando 
membro para compor a Comissão que trata da Comenda Miguel Brilhante 
de Desporto. 

• Nº 005/2021, recebido do Instituto Brotar, solicitando espaço para reunião. 
 

2. TRIBUNA POPULAR: O orador deverá falar sobre o assunto escrito, não pode ser indagado, nem 
transferido o tempo. Limite de tempo: 35 minutos (§4º, art. 139, Resolução nº 034, de 26 de 
fevereiro 2018). 
✓ Pessoa Jurídica: (15 minutos). Não há inscrição 
✓ Pessoa Física: (10 min.cada):  

Senhor Raimundo Araújo de Sousa. Assunto: Reivindicações da gestão pública. (088 ) 8117-
9880. 
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3. GRANDE EXPEDIENTE: 

• Espaço concedido a Secretários ou similar. Poderá ser indagado pelos Vereadores. Limite de 
tempo: 30 minutos (Art. 141, Resolução n° 010, de 18 de julho de 2008). 

 
Espaço concedido ao SENHOR FRANCISCO MASSOLONI DA SILVA,  
Secretário de Desenvolvimento Rural e Reforma Agrária de Tabuleiro do Norte/CE, convite 
solicitado pelos Vereadores: Evaldemberg Viana Chaves e José Damião Freitas Maia.                                                             

 

• Fala do Vereador: Limite de tempo 30 minutos cada, definida por sorteio eletrônico ou similar 
(§1º e §4º, art. 140, Resolução nº 034 e 36).  

4. EXPLICAÇÃO PESSOAL DOS VEREADORES: Limite de tempo: 05 minutos cada, (Art. 145, Resolução n° 
010, de 18 de julho de 2008 e Resolução n° 037, de 01 de abril de 2019). 

5. ORDEM DO DIA: (sem limites de tempo).  
ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  

▪ REQUERIMENTO Nº 004/2021, de autoria do Vereador FRANCISCO BRITO DE MORAIS, após 
ouvido este Egrégio Plenário, requer da Presidência desta Casa Legislativa, que envie ofício a 
CAGECE, solicitando informações sobre o abastecimento de água da comunidade de Gado 
Bravo, que foi iniciado o serviço de cavação para colocação dos canos, mas no momento está 
suspenso; 

▪ REQUERIMENTO Nº 005/2021, de autoria da Vereadora CLENILDA CHAVES APRÍGIO, após ouvido 
este Egrégio Plenário, requerer da Presidência desta Casa Legislativa, que envie ofício ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando informações através das secretarias: de Esportes, Educação, 
Saúde e Assistência Social, no que concerne a aquisição das ARENINHAS, relacionando os 
critérios para a possibilidade de instalação de 01 areninha em um local que ofereça cobertura: 
Bairro Macena; Bairro São Vicente; Bairro Joaquim Fernandes Colares e Bairro São Francisco, em 
terreno documentado e adequado para o pleito solicitado; 

▪ REQUERIMENTO Nº 006/2021, de autoria do Vereador ANTÉRIO FERNANDES MOREIRA, após 
ouvido este Egrégio Plenário, requer da Presidência desta Casa Legislativa, que envie ofício ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações acerca do andamento da obra da 
construção do Estádio de futebol, próximo ao IFCE, na Taperinha, nesta cidade, e, se existe 
medidas a serem tomadas visando o retorno e conclusão; 

▪ REQUERIMENTO Nº 007/2021, de autoria do Vereador ANTÉRIO FERNANDES MOREIRA; que 
requer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja convidado o 
Gerente do Banco BRADESCO de Tabuleiro do Norte, para comparecer ao Plenário Desta Casa 
Legislativa, a fim de prestar esclarecimentos acerca do pagamento dos benefícios 
previdenciários do INSS;  

▪ REQUERIMENTO Nº 008/2021, de autoria do Vereador CLENILDA CHAVES APRÍGIO, que requer 
que sejam enviados ofícios a Secretaria Estadual De Saúde – SESA e ao Ministério da Saúde, 
para que a categoria dos CAMINHONEIROS sejam incluídos no grupo prioritário de vacinação, 
tendo em vista o alto risco de contaminação da covid-19 o qual estão expostos, em decorrência 
da natureza de sua profissão; 

▪ REQUERIMENTO Nº 009/2021, de autoria do Vereador MARCOS AURÉLIO DE ARAÚJO, que 
requer que sejam solicitadas informações ao Secretário Municipal de Saúde sobre a 
possibilidade de destinação do antigo prédio que iria ser o Hospital Municipal, para que seja 
implantado naquele espaço um complexo de saúde, com equipamentos para atender a 
população de forma integrada, como CAPS, NASF, PROGRAMA MELHOR EM CASA e CENTRO DE 
REABILITAÇÃO;  

▪ REQUERIMENTO Nº 010/2021, de autoria do Vereador MARCOS AURÉLIO DE ARAÚJO, que 
requer que sejam convidados o Procurador Geral Do Município, a Secretária de Finanças, o 
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Diretor do Setor de Tributos e a Coordenadora da Vigilância Sanitária, para que compareçam à 
reunião da comissão permanente de Orçamento, Finanças, Controle e Fiscalização, a fim de 
prestar informações sobre a concessão de alvarás, especialmente de pessoa física; 

▪ REQUERIMENTO Nº 011/2021, de autoria do Vereador MARCOS AURÉLIO DE ARAÚJO, que que 
solicita da Senhora Presidente da Câmara Municipal, que seja formada uma comissão de 
Vereadores desse Poder Legislativo, para comparecer a Câmara Municipal de Braúna/RN, a fim 
de fiscalizar a obra da BR-437, entre o Estado do Ceará e o Estado do Rio Grande do Norte. 
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